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Náměstkyně hejtmana Lidie Vajnerová zavítá na miniveletrh do Lomnice n. P.

V budově Sokolovny v Lomnici nad Popelkou se <?xml:namespace prefix = st1 />3. a  4. dubna
uskuteční  již  6.  ročník  Miniveletrhu  cestovního  ruchu.  V  pátek  3.  dubna  jej  v  10  hodin
slavnostně zahájí statutární náměstkyně hejtmana Lidie Vajnerová, pověřená vedením resortu
kultury, památkové péče a cestovního ruchu LK.

Paní náměstkyně, v pátek se  chystáte navštívit Miniveletrh cestovního ruchu v Lomnici n. P.
O jakou akci jde?

Akci pořádá Kulturní a informační středisko města společně s místní Střední školou. Jedu se tam
podívat,  neboť mě zajímají  způsoby a metody propagace Libereckého kraje v oblasti  cestovního
ruchu.

Co na miniveletrhu mohou návštěvníci vidět?

Nosným tématem miniveletrhu opět budou tradiční regionální produkty, Půjde zejména o prezentaci
regionálních výrobků  a lomnických firem, včetně ochutnávek piva, sucharů, uzenin a podobně

Díky velkému zájmu veřejnosti v loňském roce se bude konat i  letos  sobotní  jarmark, tentokrát se
však bude konat  v okolí sokolovny. Jarmark návštěvníkům nabídne v době od 9 do 15 hodin ke koupi
zajímavé produkty - dřevěné hračky, loutky, koření, sladkosti, perníčky, sýrové speciality, keramiku,
domácí  karamely,  medovinu,  svíčky  ze  včelího  vosku,  netradiční  bižuterii,  suchou vazbu,  drahé
kameny a další zboží. A nebude chybět kulturní program, včetně pohádek pro děti.

Kdo  se na  minitrhu představí?

Malý sál sokolovny bude po oba dva dny (PÁ 11 – 17hodin, SO 9 - 15hodin) hostit prezentaci nabídky
informačních středisek z celého kraje a subjektů činných v oblasti  cestovním ruchu, navíc letošní
expozice  turistických  oblastí  jako  jsou  Lomnice  a  Mikroregion  Tábor,  Český  ráj,  Horní  Pojizeří,
Krkonoše,  Geopark  Český  ráj  a  Novopacko,  Jizerské  hory,  Liberec  a  Frýdlantsko  a  Máchův  kraj
připravují  studenti  managementu  cestovního  ruchu  lomnické  Střední  školy.  Je  to  taková  jejich
maturitní zkouška. Veřejnost se může na vlastní oči přesvědčit, jak jsou studenti připraveni rozvíjet



cestovní ruch v Libereckém kraji Myslím , že i to může být por návštěvníky zajímavé a originální.


